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ATA DA 37"(TRIGÉSSIMA SsÉTIMA)SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVALEGISLATURA DACÂMARAMUNICIPAL DEGOVERNADOR EDISONLOBÃO, ESTAD0 DOMARANHÄ0,EM 26 NOVEMBRO DE 2025.
Aos 26(vintee seis)dias domêsde novembro do anode 2025 reuniram-se nestaCasa osseguintes vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente: André Silva Cardoso, 1° VicePresidente; Lindomar da Costa, que ficou como 20

Vice-Presidente: Jonas dos SantosCirilo, 1° Secretário; William Reisardh, 20 Secretário; Jean Michel Paulo de Moura, 3Secretário; Gleison da Silva lbiapino, Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de MouraJunior eAlan Alves de Olivcira Araújo. Apósa leitura bíblica o presidente declara emnomede Deuse da Constituição abertaa sessão,em seguida o presidente fez a chamadados vercadores,o vercador Charles Costa Lima estava ausente. Logo após o presidentepassa para o 1° secretário fazer leitura da últimaata, o vercador Jonas dos Santos Cirilopede dispensa da leitura da ata, que foi colocada em votação c aprovada. No ato seguinteo presidente o presidente retira de pauta o Oficio n 251/2025 - GABIPREF, queencaminha o Projeto de Lei n° 037, de 24 de novembro de 2025, que "Dispõe sobre aalteração de nomenclatura de avenida e adota outras
providências", que foi encaminhadopara a Comissão de Constituição Justiça e Redação, em seguida o presidente passa parao 1° secretário fazer leitura do Projeto de Lei n" 010, de 17 de novembro de 2025, doPoder Legislativo,de autoria do vereador Lindomar da Costa, que "Dispðe sobre aobrigatoriedade da instalação de sistema de tratamento interno com fossa séptica, filtroanaeróbico e sumidouro, em residências no âmbito do Municipio de Governador EdisonLobãoe dáoutras providências",que foi encaminhado para a Comissão de ConstituiçãoJustiça e Redação, Comissão de Finançase Orçamento e Comissão de Saúde,em seguida

�presidente passa para o l° secretirio fuzer leitura do Projeto de L.ei n" 011, de 17 denovembrode 2025,do Poder Legislativo, de autoria do vereador Lindomar da Costa, que
"Dispõe sobre a criação do programa Estudantes na Câmara' que recebe a visita dealunos à Câmara Municipal de Vereadores para conhecer o funcionamento do processo
legislativo", que foiencaminhado paraa Comissao de Constituição, Justiça e Redação e
Comissão de Educação, Cultura,Esporte e Turismo, em seguidao presidente passa para
o 1° secretário fazer leitura do Projeto de Decreto Legislativon° 012,de 24de novembro
de 2025, de autoria da vercadora Ziviane Silva de Araújo, que "Dispõe acerca da
Concessão Títulode Cidadão Lobanense de Governador Edison Lobaoaosenhor Edilson
Sousa Monteiro", que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente
pergunta se algum vercador descja fazer algum requerimento verbal ou encaminhar algum
oficio, o vercador Jonas dos Santos Cirilo solicita através de requerimento verbal ao
Departamento de Iluminação Pública, para que seja feita a substituição das lâmpadas
queimadas na rua ao lado da estrada da cachocirinha, rua que dá acesso a lgreja Nossa
Senhora Aparecida próximo ao Freitas filho, segundo requerimento verbal ao

Departamento de lluminação Pública a colocação de um braço con lâmpada na rua Santa

Bárbara na vila Eurico, próximo ao Estádio Bandeir�o, na esquina da casa do vereador

Michel, solicita através de oficio ao Departamento do SAAE, para que seja encaminhado

um oficio notificando a equatorial para que a mesma agilize a instalação e ligação da

energia do poço da vila Marcelo, pois a comunidade se encontrasem agua, uma vez que

a prefeitura já fez as instalações da água e depende apenas da equatorial para finalizar os

serviços e liberar água pra comunidade, terceiro requerimento a Secretaria de

Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para que seja providenciado a construção de uma
valaou sarjeta na rua Miguel Campo na Vila Getat, em frente à casada dona Baiana e do

Ricardo Araújo, quarto requerimento verbal ao Chefe do Poder Executivo,a Secretaria
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de Administração e Secretariade Finanças,para que organizem a compra de materiais

natalinos, para ornamnentar os espaços públicos da nossa cidade, as praças, a frente da

sede e no Distrito Bananal com a preparação pro natale a possibilidade de uma árvore de

natal na praça Ozório filho, junto com a decoração da praça para ser um espaço natalino

para as famílias da nossa cidade, quinto requerimento verbal ao presidente desta Casa

Legislativa, para que ornamente nossa Cámaracom uma decoração de Natal junto com

nossa praça para as famílias da nossa cidade ter um espaço para visitas, que seja feita

antes a limpeza da praça, poda das árvores, melhore a iluminação pra ficar um espaço

bonito, que foi subscrito pelo vercador William Reisardh,em seguida o presidente coloca

cm votação os requerimentos verbaisde autoria do vercador Jonas dos Santos Cirilo, em

seguida o vercador Jean Michel Paulo de Moura solicita através de requerimento verbal

ao Chefe do Poder Executivo em Parceriacom o Corpo de Bombeiros sejam instalados

dois pontos de hidrantes, sendo um próximo ao IEMA e o outro no Distrito de Bananal.

que foi subscrito pelosvercadores Alan Alves de Oliveira Araújo,Jonas dos Santos Cirilo.

José Paulo de Moura Junior, Ziviane Silva de Araújo e william Reisardh, que foi

colocado em votação e aprovado, e não havendo mais nenhuma manifestação dos

senhores vereadores o presidente passa a sessão para o grande expediente, não havendo

nenhum vereador inscrito o presidente declara em nome de Deus e da Constituição

encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar LLegislativo, avrei a presente

ata que após lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador

Edison Lobão aos 26 (vinte eseis) dias do mês de novembro do ano de 2025.
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